
 نمره(  0.75)جمله های درست و جمله های نادرست را مشخص کنید.-1

 از تقسیم هر دو عدد صحیح یک عدد گویا بدست می آید. 
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 کدام گزینه جمع متناظر با حرکت مقابل را بیان می کند؟  -3

 

 

 

   د(   ج(   ب(   الف(

 

+...حاصل جمع   -4 + + +
1 2 3 45

1 2 3 45
10 10 10 10

 کدام است؟  

1035  الف(
1035
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2201  ب( 

2
10386  ج( 
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 1138  د( 

 

حاصل عبارت   -5
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+
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1 2 14
0 5

5 5 10
4 1 15 9
7 7 7 14

 برابر است با: 

 0.6 د( 2  ج( 0.8 ب( 1 الف(

 

 



تا کنسرو ودر ردیف    3کنسرو و در ردیف دوم    1راس  در   بچینیم بطوریکه    طوریاگر قوطی های کنسرو را  -6

ومان  ت   2000تا کنسرو بچینیم. اگر قیمت هر کنسرو    13تا کنسرو و به همین ترتیب در ردیف آخر   5بعدی  

 باشد قیمت کل آنها کدام است

 42000 د( 84000  ج( 88000  ب( 98000  الف(

 

 

 

اگر عمل * به صورت    -7
ab

a b
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3آنگاه حاصل  تعریف شده باشد.    برابر است با:7

2/  الف( 1/  ب( 1  21  ج( 2
  د(

8
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...حاصل عبارت  -8
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 برابر است با: 

100  الف(
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99  ب( 
202

99  ج( 
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100  د( 
202

 

 

5کسری مساوی    -9
9

واحد باشد می نویسیم. مجموع صورت و مخرج این    56که اختلاف صورت ومخرج آن 

 کسر چیست؟ 

 206 د( 156  ج( 176 ب( 196 الف(

 

−حاصل  -10
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 برابر است با:  

5  الف(
18

7  ب( 
18

7−  ج( 
18

5−  د( 
18

 

30−عدد  -11
7

 بین کدام دو عدد قرار دارد؟ 

 - 4و  - 3بین  د( - 5و  - 4بین  ج( - 6و  -7بین   ب( - 3و - 2بین  الف(

 



aاگر  -12 b

a b

+
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−
bحاصل  0

a
 چند است؟

 2 د(   ج(صفر  - 1 ب( 1 الف(

 

دقیقه بشکه را   4و 3هر یک به تنهایی در Bو Aشیر ورودی و یک شیر تخلیه است. شیر 2بشکه ای دارای  -13

با هم باز شوند بشکه در چند  دقیقه آب بشکه را خالی می کند. اگر هر سه    12پر می کنند. شیر تخلیه نیز در  

 دقیقه پر می شود؟ 

12  ب( دقیقه 2 الف(
2

2  ج( دقیقه 
2
3

3  د( دقیقه 
2
4

 دقیقه  

 

)حاصل  -14 )− − −  +  5 5 4 4 3 3 2  کدام است؟  1

 - 55 د( 25  ج( - 50 ب( صفر  الف(

 

S...حاصل عبارت   -15 = + + +2 3
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 کدام است؟ 

1  الف(
3

4  ج( 3 ب( 
3

4  د( 
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 نمره(  1). عبارتهای مربوط به خود در سمت چپ متصل کنید را به  سمت راستعبارت های -16

a  الف( قرینه معکوس 

a

b

−
 

a)  0b  

 b)1 عدد مورد نظر با معکوسش برابر است  ب(

c)  1 12و15و - 18مقدار ثلث میانگین   ج(

b
 

aد( هر عددی را که بتوان به صورت کسر متعارفی  

b
 

 نوشت، به شرطی عدد گویا می نامیم که: 
d)1 - 

 

 

 



کدام یک از کسرهای زیر بین دو کسر  -17
1
2

و  
2
3

 ؟ اردد قرار 

17  الف(
24

7  ب( 
12

1  ج( 
3

3  د( 
4

 

 

اگر   -18
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1 5
1 9
1

xاعداد طبیعی باشند،  zوyوxباشد و  y z+ +2  کدام است؟  3

 66  د( 67  ج( 76 ب( 63 الف(

 

اگر   -19
m n

m n

−
=

+

2 1
5

باشد،مقدار  
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 کدام است؟
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3  ب( 
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حاصل عبارت   -20
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 کدام است؟
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,کسر های    -21 , ,
1 2 3 1
2 5 8 3

 نمره( 1)را مقایسه کنید. 

..... ..... ..... ..... 

 

aعددی گویا باشد و   aاگر  -22  ،کدام گزینه صحیح است؟ 1
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 باشد، عدد سوم کدام است؟  -21است. اگر میانگین دو تای آنها  -17مجموع سه عدد صحیح  -23

 30 د( - 59  ج( 15 ب( 25 الف(



 

)                      چند تا از اعداد مقابل گویا هستند؟-24 ), , , , ,
22
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 5 د( 4  ج( 3 ب( 2 الف(

 

در رابطه  -25
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 :Mزیاد شود،   nعدد صحیح مثبت است. اگر   nو  

 هیچکدام  د( ثابت می ماند   ج( کاهش می یابد  ب( افزایش می یابد  الف(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 پاسخ آزمون 

 نادرست  :1پاسخ

 

گزینه ج                  : 2پاسخ   
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 گزینه د                  : 3پاسخ

                   الف    گزینه : 4پاسخ
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                     ج گزینه : 5پاسخ
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                     الفگزینه : 6پاسخ
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 گزینه الف                    : 7پاسخ

/
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                  ج گزینه : 8پاسخ
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 گزینه الف                    : 9پاسخ

 جبری  روش اول :
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a b a

b b b b
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70
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5 4 9 56

56 56 126
9 9 4

126 70 196

 

 روش دوم : تناسب



 صورت 5 70

 مخرج  9 126

 مخرج و صورت  اختلاف 4 56

 مخرج وصورت  مجموع  14 196

 روش سوم: حدس و آزمایش 

 صورت 5 15 50 70

 مخرج  9 27 90 126

 اختلاف مخرج وصورت  4 12 40 56

 مجموع مخرج وصورت  14 42 140 196

     

 

 گزینه ب                    : 10پاسخ
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 گزینه ج                  : 11پاسخ

 

 گزینه ب                    : 12پاسخ
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 گزینه الف                  : 13پاسخ
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 دقیقه پر می شود   2تا شیر باز باشند بشکه در 3زمانی که هر 

 

              د گزینه : 14پاسخ
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 گزینه الف     : 15پاسخ

   روش اول :
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روش دوم : جمله دوم  
1
16

 را معکوس می کنیم و در طرفین تساوی ضرب می کنیم.  
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 :   16پاسخ

a  الف( قرینه معکوس 

a

b

−
 a)  0b  

 b)1 ب( عدد مورد نظر با معکوسش برابر است 

c)  1 12و15و - 18ج( مقدار ثلث میانگین 

b
 

aد( هر عددی را که بتوان به صورت کسر متعارفی  

b
 

 نوشت، به شرطی عدد گویا می نامیم که: 
d)1 - 

 

 

             بگزینه : 17پاسخ
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              د گزینه : 18پاسخ

( ) ( ) ( ),

x

x y
z

y
z

x y
z

y
z

y x y z
z

= → + =

+ +

+

+ = + → + =

+

+ = + → = = = → + + =
2 3

1 5 1 9
1 19 5
1

1 4 1 5
1

1 5 4

1 1
1 1 4 1 1 4 66

4

 

 

 

 گزینه ج          : 19پاسخ
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 د گزینه : 20پاسخ

    
− − − + =    

    

    
− − + =    

    

−     
− − + = − = = −     

     

3 2 1 2 3 4
1 2

5 3 6 3 4 3

3 3 2 11 4
1

5 6 3 4 3

3 1 2 11 3 1 10 30
1 1

5 2 3 3 5 2 3 30

 

 : 21پاسخ
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 گزینه ج : 22پاسخ
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 گزینه الف : 23پاسخ
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 ب  گزینه : 24پاسخ

 الف گزینه : 25پاسخ
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زیاد شود   nبا توجه به رابطه بالا، اگر 
n

1
 بزرگ می شود.  Mکم می شود و مخرج کوچک شده ،  


